# 黑龙江省农业科学院 2024年度部门决算公开说明

# 目录

## 第一部分 部门概况

- 一、部门职责
- 二、机构设置

#### 第二部分 2024年度部门决算公开报表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算表(功能科目)
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表(经济科目)
- 七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算表
- 九、财政拨款"三公"经费支出决算表

#### 第三部分 2024年度部门决算情况说明

- 一、2024年度决算收支增减变化情况
- 二、2024年度财政拨款"三公"经费支出增减变化情况
- 三、机关运行经费支出情况
- 四、政府采购支出情况说明
- 五、国有资产占用情况
- 六、预算绩效评价情况

#### 第四部分 名词解释

## 第一部分 部门概况

#### 一、部门职责

黑龙江省农业科学院隶属省政府,正厅级,按公益一类事业单位管理。其主要职责是:承担所属科研院所的人事、编制、财务预决算、国有资产和知识产权的管理工作;组织管理和协调有关单位开展农业领域基础、应用基础、应用技术的科技创新工作;参与省农业科技发展规划制订工作;为农业发展、农村进步和农民增收提供科技支撑和技术服务。

#### 二、机构设置

黑龙江省农业科学院部门决算是包括黑龙江省农业科学院本级以及所属29家决算单位的汇总决算。本部门中,事业单位30家,纳入黑龙江省农业科学院部门决算编制范围的预算单位具体情况如下:

序号	单位名称	单位级次	单位性质	内设机构 数量	内设机构(处/室)
1	黑龙江省农业科学院(本级)	2	公益一 类事业单 位	9	办公室、人事教育处、科 研处、科技推广处、财务 处、机关党委、纪检监察 审计处、成果产业处、行 政保卫处
2	黑龙江省农业科学院作物资源研究 所	2	公益二 类事业单 位	7	综合办公室、豆类研究 室、小麦研究室、高粱研 究室、谷子育种与资源保 护研究室、大麦与小麦育 种技术研究室、植物新品 种测试技术研究室
3	黑龙江省农业科学院大豆研究所	2	公益二 类事业单 位	7	综合办公室、育种室、植 保室、加工 室、栽培室、 编辑一室、编辑二室

序号	单位名称	单位级次	单位性质	内设机构 数量	内设机构(处/室)
4	黑龙江省农业科学院耕作栽培研究 所	2	公益一 类事业单 位	7	综合办公室、水稻研究 室、气象与生理研究室、 玉米研究室、耕作与生态 研究室、大豆研究室、作 物栽培与装备研究室
5	黑龙江省农业科学院植物保护研究 所	2	公益一 类事业单 位	8	综合办公室、植物病害研 究室、杂草鼠害研究室、 农药研究室、生物防治研 究室、生物安全研究室、 农业昆虫研究室、综合防 治研究室
6	黑龙江省农业科学院玉米研究所	2	公益二 类事业单 位	6	综合办公室、高产遗传育 种研究室、抗病育种及资源研究室(辐照技术研究 室)、玉米栽培生理生态研究室、辐射育种研究室、 分子育种技术研究室
7	黑龙江省农业科学院农业遥感与信 息研究所	2	公益一 类事业单 位	7	综合办公室、农业遥感研 究室、智慧农业研究室、 科技情报研究室、农业经 济工程研究室、农业传媒 研究室、数字农业研究室
8	黑龙江省农业科学院农产品质量安 全研究所	2	公益二 类事业单 位	6	安全品质研究室、生物技术研究室、农药技术研究 室、质量标准研究 室、风 险评估研究室、综合办公 室
9	黑龙江省农业科学院园艺分院	2	公益一 类事业单 位	14	综合办公室、科研科、人 事科、财务科、茄科蔬菜 育种与栽培研究中心、果 蔬加工研究中心、瓜类育 种与栽培研究中心、设施 园艺研究中心、十字花科 蔬菜育种与栽培研究中 心、果蔬植保研究中心、 浆果育种与栽培研究中 心、仁核果育种与栽培研 究中心、位核果育种与栽培研 究中心、创意园艺研究中 心、新成果示范推广中心
10	黑龙江省农业科学院生物技术研究 所	2	公益一 类事业单 位	7	综合办公室、分子设计育 种研究室、植物基因组学 研究室、遗传发育研究 室、作物基因资源研究 室、农业分子生物学研究 室、生物信息学研究室

序号	单位名称	单位级次	单位性质	内设机构 数量	内设机构(处/室)
11	黑龙江省农业科学院克山分院	2	公益一 类事业单 位	<u></u>	马铃薯育种研究所、马铃薯资源研究所、黑土保护与耕作栽培研究所、黑土保护与耕作栽培研究所、小麦研究所、玉米研究所、大豆研究所、杂粮研究所、种养循环与中草药研究所、综合办公室、科研管理科、麻类作物研究所、财务科、生物技术研究所、行政保卫科
12	黑龙江省农业科学院经济作物研究 所	2	公益一 类事业单 位	11	综合办公室、马铃薯遗传 改良室、亚麻研究室、麻 类综合研究室、向日葵研 究室、工业大麻研究室、 中草药研究室、种薯质量 控制研究室、栽培研究 室、病虫害研究室、特用 玉米研究室
13	黑龙江省农业科学院绥化分院	2	公益二 类事业单 位	10	综合管理科、办公与应急 管理科、创新基地管理 科、大豆研究所、玉米研 究所、杂粮与玉米资源研 究所、水稻高产抗逆研究 所、水稻品质育种研究 所、现代农业技术研究 所、超物脱毒与保护研究 所
14	黑龙江省农业科学院牡丹江分院	2	公益一 类事业单 位	12	行政办公室、党务办公室、科研科、财务科、果树研究所、蜜蜂研究所、 经济作物研究所、玉米研究所、食用菌研究所、水 稻研究所、大豆研究所土壤生化研究所
15	黑龙江省农业科学院佳木斯分院	2	公益二 类事业单 位	11	科研管理科、总务科、综合办公室、大豆育种研究所、玉米育种研究所、作物种质资源创新与应用研究所、杂粮作物研究所、耕作栽培研究所、土壤肥料研究所、植物保护研究所、植物保护研究所、农药杂草研究所

序号	单位名称	单位级次	单位性质	内设机构 数量	内设机构(处/室)
16	黑龙江省农业科学院齐齐哈尔分院	2	公益一 类事业单 位	10	综合办公室、财务科、玉 米创新中心、大豆研究 室、水稻研究室、食用豆 研究室、植物保护研究 室、农业环境与资源研究 室、谷糜研究室、农业技 术应用研究室
17	黑龙江省农业科学院黑河分院	2	公益二 类事业单 位	9	大豆育种一室、大豆育种 二室、玉米研究室、水稻 研究室、土壤肥料研 究 室、植物保护研究室、科 研科、综合办公室、财务 科
18	黑龙江省农业科学院水稻研究所	2	公益二 类事业单 位	7	品质育种研究室、高产育 种研究室、生物技术育种 研究室、植保研究 室、耕 作栽培研究室、综合办公 室、行保财务科
19	黑龙江省农业科学院大庆分院	2	公益一 类事业单 位	8	综合办公室、财务科、大 豆研究室、大麻研究室、 玉米研究室、水稻研 究 室、园艺作物研究室、盐 碱地改良利用研究室
20	黑龙江省农业科学院乡村振兴科技 研究所	2	公益一 类事业单 位	8	政工科、示范区运行管理 办公室、乡村产业与科研 管理科、农艺耕作与智慧 农业研究室、作物研究 室、特种经济与乡村环境 研究室、果树研究室、植 物资源与经济作物研究室
21	黑龙江省农业科学院畜牧研究所	2	公益一 类事业单 位	6	综合管理办公室、养猪与 种养结合研究室、养牛研 究室、养禽研究室、 技术 研发与成果转化研究室、 综合实验室
22	黑龙江省农业科学院食品加工研究 所	2	公益一 类事业单 位	5	综合办公室、财务科、稻 米加工研究室、杂粮加工 研究室、食品工程研究室
23	黑龙江省农业科学院草业研究所	2	公益一 类事业单 位	7	综合办公室、种质资源研究室、牧草育种研究室、 牧草栽培研究室、饲用玉 米研究室、对俄农业技术 合作中心、草地生态研究 室

序号	单位名称	单位级次	单位性质	内设机构 数量	内设机构(处/室)
24	黑龙江省农业机械工程科学研究院	2	公益二 类事业单 位	16	党委办公室、院长办公 室、人事处、财务审计 处、科学技术管理处、成 果转化中心、农业机械化 发展战略研究中心、田间 机械化研究所、畜牧业机 械化研究所、农产品加工 机械化研究所、农业基备 智能化研究所、农业工程 规划研究所、农业机械组 修研究所、农业机械维 修研究所、农业装备中试 基地、农业机械试验中心
25	黑龙江省农业机械工程科学研究院 佳木斯分院	2	公益二 类事业单 位	8	党务办公室、综合办公 室、科技管理科、财务 科、中试基地、农产品综 合利用研究所、粮食贮藏 与加工机械化研究所、种 子加工机械化研究所
26	黑龙江省农业机械工程科学研究院 牡丹江分院	2	公益二 类事业单 位	8	林特产品机械化研究所、 水田机械化研究所、丘陵 山地机械化研究所、设施 栽培机械化研究所、中试 基地、科技管理科、综合 办公室、财务科
27	黑龙江省农业机械工程科学研究院 绥化分院	2	公益二 类事业单 位	7	农机运用研究所、经作机 械研究所、耕作机械研究 所、收获机械研究 所、科 研管理科、财务科、综合 办公室
28	黑龙江省农业机械工程科学研究院 齐齐哈尔分院	2	公益二 类事业单 位	8	综合办公室、财务科、科 技管理科、 养猪工程研究 所、养牛工程研究 所、 养羊工程研究所、饲料机 械研究所、中试基地

序号	单位名称	单位级次	单位性质	内设机构 数量	内设机构(处/室)
29	综合办公室、财务科、科技管理 科、 养猪工程研究所、养牛工程研 究 所、 养羊工程研究所、饲料机 械研究所、中试基地	2	公益一 类事业单 位	19	行政管理办公室、党委工 作办公室、对外管理办公 室、科研基地管理办公 室、科技成果转化与管理办公 者并达定。 在一办公营,对的一个人。 在一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个
30	黑龙江省黑土保护利 用研究院	2	公益一 类事业单 位	9	综合办公室、科研科、土 壤研究室、植物营养与肥 料研究室、农业环境 研究 室、微生物研究室、农村 能源研究室、农业生态研 究室、检测中心

# 第二部分 2024年度部门决算表

## 一、收入支出决算总表

## 收入支出决算总表

公开01表

部门:黑龙江省农业科学院

即门: 羔龙在有农业科子院	收入		<u>キ</u> 迎: ガル 支出				
项目	行次	金额	项目	行次			
栏次		1	栏次		2		
一、一般公共预算财政拨款收入	1	58, 905. 69	一、一般公共服务支出	31	0.00		
二、政府性基金预算财政拨款收入	2	0.00	二、外交支出	32	0.00		
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3	0.00	三、国防支出	33	0.00		
四、上级补助收入	4	0.00	四、公共安全支出	34	0.00		
五、事业收入	5	19, 091. 15	五、教育支出	35	85. 17		
六、经营收入	6	0.00	六、科学技术支出	36	72, 475. 07		
七、附属单位上缴收入	7	157. 95	七、文化旅游体育与传媒支出	37	110.83		
八、其他收入	8	20, 114. 20	八、社会保障和就业支出	38	10, 569. 51		
	9		九、卫生健康支出	39	1, 965. 41		
	10		十、节能环保支出	40	0.00		
	11		十一、城乡社区支出	41	0.00		
	12		十二、农林水支出	42	11, 431. 57		
	13		十三、交通运输支出	43	0.00		
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	44	0.00		
	15		十五、商业服务业等支出	45	0.00		
	16		十六、金融支出	46	0.00		
	17		十七、援助其他地区支出	47	0.00		
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	48	0.00		
	19		十九、住房保障支出	49	2, 789. 14		
	20		二十、粮油物资储备支出	50	0.00		
	21		二十一、国有资本经营预算支出	51	0.00		
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	52	0.00		

	收入			支出	
项目	行次	金额	项目	行次	金额
栏次		1	栏次		2
	23		二十三、其他支出	53	0.00
	24		二十四、债务还本支出	54	0.00
	25		二十五、债务付息支出	55	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	56	0.00
本年收入合计	27	98, 268. 98	本年支出合计	57	99, 426. 71
使用非财政拨款结余(含专用结余)	28	2, 587. 19	结余分配	58	3, 122. 51
年初结转和结余	29	24, 914. 58	年末结转和结余	59	23, 221. 53
总计	30	125, 770. 75	总计	60	125, 770. 75

注: 1. 本表反映部门本年度的总收支和年末结转结余情况。 2. 本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

# 二、收入决算表

# 收入决算表

公开02表

部门: 黑龙江省农业科学院

HL 11. W/V	工具化工作于加							十匹・万九
科目代码	项目 科目名称	本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	事业收入	经营收入	附属单位上缴收	其他收入
77 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	栏次	1	2	3	4	5	6	7
	合计	98, 268. 98	58, 905. 69	0.00	19, 091. 15	0.00	157. 95	20, 114. 20
205	教育支出	85. 17	85. 17	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20502	普通教育	85. 17	85. 17	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050205	高等教育	85. 17	85. 17	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
206	科学技术支出	75, 637. 62	38, 148. 54	0.00	17, 428. 71	0.00	157. 95	19, 902. 42
20601	科学技术管理事务	11.06	11.06	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2060199	其他科学技术管理事务支出	11. 06	11.06	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20602	基础研究	180. 10	131. 15	0.00	48. 95	0.00	0.00	0.00
2060203	自然科学基金	170. 10	131. 15	0.00	38. 95	0.00	0.00	0.00
2060299	其他基础研究支出	10.00	0.00	0.00	10.00	0.00	0.00	0.00
20603	应用研究	8, 684. 84	1, 905. 70	0.00	4, 951. 24	0.00	607. 00	1, 220. 90
2060301	机构运行	353. 56	0.00	0.00	126. 71	0.00	-44. 90	271. 75
2060302	社会公益研究	1, 387. 15	27. 51	0.00	1, 359. 63	0.00	0.00	0.00
2060399	其他应用研究支出	6, 944. 13	1, 878. 19	0.00	3, 464. 89	0.00	651. 90	949. 15
20604	技术研究与开发	63, 716. 70	34, 291. 74	0.00	11, 199. 18	0.00	-449. 05	18, 674. 84
2060401	机构运行	32, 115. 34	28, 716. 44	0.00	115. 68	0.00	339. 88	2, 943. 34
2060404	科技成果转化与扩散	1, 019. 91	441. 95	0.00	0.00	0.00	0.00	577. 96
2060499	其他技术研究与开发支出	30, 581. 45	5, 133. 35	0.00	11, 083. 50	0.00	-788. 93	15, 153. 54
20607	科学技术普及	7. 78	7. 78	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2060799	其他科学技术普及支出	7. 78	7. 78	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20609	科技重大项目	220. 20	212. 20	0.00	8. 00	0.00	0.00	0.00

	项目	本年收入合计	时北北北京小人	L 4교 차 Hulfr )	事 小小	<b>公共此)</b>	附属单位上缴收	其他收入
科目代码	科目名称	本年収入合订	财政拨款收入	上级补助收入	事业收入	经营收入	入	共 他 収 八
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
2060901	科技重大专项	202. 80	194. 80	0.00	8. 00	0.00	0.00	0.00
2060999	其他科技重大项目	17. 41	17. 41	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20699	其他科学技术支出	2, 816. 94	1, 588. 91	0.00	1, 221. 35	0.00	0.00	6. 69
2069999	其他科学技术支出	2, 816. 94	1, 588. 91	0.00	1, 221. 35	0.00	0.00	6. 69
208	社会保障和就业支出	10, 484. 61	10, 436. 81	0.00	0. 24	0.00	0.00	47. 56
20805	行政事业单位养老支出	10, 462. 35	10, 414. 79	0.00	0.00	0.00	0.00	47. 56
2080502	事业单位离退休	5, 314. 78	5, 314. 78	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险 缴费支出	3, 071. 54	3, 071. 54	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费 支出	2, 076. 03	2, 028. 47	0.00	0.00	0.00	0.00	47. 56
20808	抚恤	22. 26	22. 02	0.00	0. 24	0.00	0.00	0.00
2080801	死亡抚恤	22. 26	22. 02	0.00	0. 24	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	1, 967. 48	1, 834. 85	0.00	0.00	0.00	0.00	132. 64
21011	行政事业单位医疗	1, 967. 48	1, 834. 85	0.00	0.00	0.00	0.00	132. 64
2101102	事业单位医疗	1, 835. 03	1, 834. 85	0.00	0.00	0.00	0.00	0. 18
2101103	公务员医疗补助	132. 46	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	132. 46
213	农林水支出	7, 304. 95	5, 642. 75	0.00	1, 662. 19	0.00	0.00	0.00
21301	农业农村	7, 232. 40	5, 570. 20	0.00	1, 662. 19	0.00	0.00	0.00
2130106	科技转化与推广服务	1, 622. 89	1, 613. 36	0.00	9. 53	0.00	0.00	0.00
2130108	病虫害控制	67. 84	67. 84	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130109	农产品质量安全	298. 35	298. 35	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130114	对外交流与合作	11. 09	0.00	0.00	11.09	0.00	0.00	0.00
2130122	农业生产发展	201. 01	201. 01	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130124	农村合作经济	276. 76	276. 76	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130135	农业生态资源保护	365. 86	365. 86	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130153	耕地建设与利用	335. 67	335. 67	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130199	其他农业农村支出	4, 052. 91	2, 411. 34	0.00	1, 641. 57	0.00	0.00	0.00
21302	林业和草原	72. 55	72. 55	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

项目		本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	事业收入	经营收入	附属单位上缴收	其他收入
科目代码	科目名称	本中収八百日	州以1次派収八	上级作助収入	争业权八	红	λ	<b>共他収</b> 八
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
2130205	森林资源培育	12. 19	12. 19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2130206	技术推广与转化	60. 36	60. 36	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	2, 789. 14	2, 757. 57	0.00	0.00	0.00	0.00	31. 57
22102	住房改革支出	2, 789. 14	2, 757. 57	0.00	0.00	0.00	0.00	31. 57
2210201	住房公积金	2, 774. 53	2, 742. 96	0.00	0.00	0.00	0.00	31. 57
2210203	购房补贴	14. 61	14. 61	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

注: 本表反映部门本年度取得的各项收入情况。

# 三、支出决算表

## 支出决算表

公开03表

部门:黑龙江省农业科学院

	项目	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助支
科目代码	科目名称	本中又出行 1	<b>举</b> 平义山	坝日又山	上级上级又击	经昌义山	出
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计	99, 426. 71	62, 794. 06	36, 632. 65	0.00	0.00	0.00
205	教育支出	85. 17	0.00	85. 17	0.00	0.00	0.00
20502	普通教育	85. 17	0.00	85. 17	0.00	0.00	0.00
2050205	高等教育	85. 17	0.00	85. 17	0.00	0.00	0.00
206	科学技术支出	72, 475. 07	47, 359. 16	25, 115. 91	0.00	0.00	0.00
20601	科学技术管理事务	11.06	0.00	11. 06	0.00	0.00	0.00
2060199	其他科学技术管理事务支出	11.06	0.00	11.06	0.00	0.00	0.00
20602	基础研究	276. 89	0.00	276. 89	0.00	0.00	0.00
2060203	自然科学基金	228. 24	0.00	228. 24	0.00	0.00	0.00
2060205	重大科学工程	8. 05	0.00	8. 05	0.00	0.00	0.00
2060299	其他基础研究支出	40.60	0.00	40. 60	0.00	0.00	0.00
20603	应用研究	6, 808. 63	1, 466. 98	5, 341. 65	0.00	0.00	0.00
2060301	机构运行	328. 76	328. 76	0.00	0.00	0.00	0.00
2060302	社会公益研究	1, 541. 03	0.00	1, 541. 03	0.00	0.00	0.00
2060399	其他应用研究支出	4, 938. 84	1, 138. 22	3, 800. 62	0.00	0.00	0.00
20604	技术研究与开发	62, 306. 43	45, 892. 17	16, 414. 26	0.00	0.00	0.00
2060401	机构运行	33, 379. 08	33, 379. 08	0.00	0.00	0.00	0.00
2060404	科技成果转化与扩散	1, 280. 76	838. 81	441. 95	0.00	0.00	0.00
2060499	其他技术研究与开发支出	27, 646. 59	11, 674. 28	15, 972. 31	0.00	0.00	0.00
20607	科学技术普及	7. 78	0.00	7. 78	0.00	0.00	0.00
2060799	其他科学技术普及支出	7. 78	0.00	7. 78	0.00	0.00	0.00

	项目	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助支
科目代码	科目名称	平	<b>基华</b> 又山	项目又出	上级上级又出	经昌文山	出
	栏次	1	2	3	4	5	6
20609	科技重大项目	222. 16	0.00	222. 16	0.00	0.00	0.00
2060901	科技重大专项	204. 75	0.00	204. 75	0.00	0.00	0.00
2060999	其他科技重大项目	17. 41	0.00	17. 41	0.00	0.00	0.00
20699	其他科学技术支出	2, 842. 12	0.00	2, 842. 12	0.00	0.00	0.00
2069999	其他科学技术支出	2, 842. 12	0.00	2, 842. 12	0.00	0.00	0.00
207	文化旅游体育与传媒支出	110. 83	110. 83	0.00	0.00	0.00	0.00
20706	新闻出版电影	110. 83	110. 83	0.00	0.00	0.00	0.00
2070605	出版发行	110. 83	110. 83	0.00	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	10, 569. 51	10, 569. 51	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	10, 547. 25	10, 547. 25	0.00	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	5, 314. 78	5, 314. 78	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费 支出	3, 072. 16	3, 072. 16	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	2, 160. 31	2, 160. 31	0.00	0.00	0.00	0.00
20808	抚恤	22. 26	22. 26	0.00	0.00	0.00	0.00
2080801	死亡抚恤	22. 26	22. 26	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	1, 965. 41	1, 965. 41	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	1, 965. 41	1, 965. 41	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	1, 832. 96	1, 832. 96	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	132. 46	132. 46	0.00	0.00	0.00	0.00
213	农林水支出	11, 431. 57	0.00	11, 431. 57	0.00	0.00	0.00
21301	农业农村	11, 359. 02	0.00	11, 359. 02	0.00	0.00	0.00
2130106	科技转化与推广服务	2, 061. 53	0.00	2, 061. 53	0.00	0.00	0.00
2130108	病虫害控制	67. 84	0.00	67. 84	0.00	0.00	0.00
2130109	农产品质量安全	298. 35	0.00	298. 35	0.00	0.00	0.00
2130114	对外交流与合作	3. 00	0.00	3. 00	0.00	0.00	0.00
2130122	农业生产发展	2, 519. 68	0.00	2, 519. 68	0.00	0.00	0.00
2130124	农村合作经济	276. 76	0.00	276. 76	0.00	0.00	0.00
2130135	农业生态资源保护	421. 95	0.00	421. 95	0.00	0.00	0.00

	项目	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助支
科目代码	科目名称	本中又出言11	<b>基</b> 华 义 山	坝目又山	上	经营义面	出
	栏次	1	2	3	4	5	6
2130153	耕地建设与利用	335. 67	0.00	335. 67	0.00	0.00	0.00
2130199	其他农业农村支出	5, 374. 22	0.00	5, 374. 22	0.00	0.00	0.00
21302	林业和草原	72. 55	0.00	72. 55	0.00	0.00	0.00
2130205	森林资源培育	12. 19	0.00	12. 19	0.00	0.00	0.00
2130206	技术推广与转化	60. 36	0.00	60. 36	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	2, 789. 14	2, 789. 14	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	2, 789. 14	2, 789. 14	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	2, 774. 53	2, 774. 53	0.00	0.00	0.00	0.00
2210203	购房补贴	14. 61	14. 61	0.00	0.00	0.00	0.00

注: 本表反映部门本年度各项支出情况。

# 四、财政拨款收入支出决算总表

## 财政拨款收入支出决算总表

公开04表

部门:黑龙江省农业科学院

部门: 黑龙江有农业科学院			—————————————————————————————————————								
收入					支出						
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预算财 政拨款	政府性基金预算 财政拨款	国有资本经营预 算财政拨款			
栏次		1	栏次		2	3	4	5			
一、一般公共预算财政拨款	1	58, 905. 69	一、一般公共服务支出	33	0.00	0.00	0.00	0.00			
二、政府性基金预算财政拨款	2	0.00	二、外交支出	34	0.00	0.00	0.00	0.00			
三、国有资本经营预算财政拨款	3	0.00	三、国防支出	35	0.00	0.00	0.00	0.00			
	4		四、公共安全支出	36	0.00	0.00	0.00	0.00			
	5		五、教育支出	37	85. 17	85. 17	0.00	0.00			
	6		六、科学技术支出	38	38, 142. 35	38, 142. 35	0.00	0.00			
	7		七、文化旅游体育与传媒支出	39	0.00	0.00	0.00	0.00			
	8		八、社会保障和就业支出	40	10, 521. 71	10, 521. 71	0.00	0.00			
	9		九、卫生健康支出	41	1, 832. 78	1, 832. 78	0.00	0.00			
	10		十、节能环保支出	42	0.00	0.00	0.00	0.00			
	11		十一、城乡社区支出	43	0.00	0.00	0.00	0.00			
	12		十二、农林水支出	44	9, 590. 29	9, 590. 29	0.00	0.00			
	13		十三、交通运输支出	45	0.00	0.00	0.00	0.00			
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	46	0.00	0.00	0.00	0.00			
	15		十五、商业服务业等支出	47	0.00	0.00	0.00	0.00			
	16		十六、金融支出	48	0.00	0.00	0.00	0.00			
	17		十七、援助其他地区支出	49	0.00	0.00	0.00	0.00			
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	50	0.00	0.00	0.00	0.00			
	19		十九、住房保障支出	51	2, 757. 57	2, 757. 57	0.00	0.00			
	20		二十、粮油物资储备支出	52	0.00	0.00	0.00	0.00			

收入					支出			
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预算财 政拨款	政府性基金预算 财政拨款	国有资本经营预 算财政拨款
栏次		1	栏次		2	3	4	5
	21		二十一、国有资本经营预算支出	53	0.00	0.00	0.00	0.00
	22		二十二、灾害防治及应急管理支 出	54	0.00	0.00	0.00	0.00
	23		二十三、其他支出	55	0.00	0.00	0.00	0.00
	24		二十四、债务还本支出	56	0.00	0.00	0.00	0.00
	25		二十五、债务付息支出	57	0.00	0.00	0.00	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	58	0.00	0.00	0.00	0.00
本年收入合计	27	58, 905. 69	本年支出合计	59	62, 929. 86	62, 929. 86	0.00	0.00
年初财政拨款结转和结余	28	9, 868. 62	年末财政拨款结转和结余	60	5, 844. 44	5, 844. 44	0.00	0.00
一般公共预算财政拨款	29	9, 868. 62		61				
政府性基金预算财政拨款	30	0.00		62				
国有资本经营预算财政拨款	国有资本经营预算财政拨款 31 0.00			63				
总计	32	68, 774. 30	总计	64	68, 774. 30	68, 774. 30	0.00	0.00

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。

# 五、一般公共预算财政拨款支出决算表(功能科目)

## 一般公共预算财政拨款支出决算表

公开05表

部门:黑龙江省农业科学院

部门: 黑龙江	1502     普通教育       150205     高等教育       16     科学技术支出       1601     科学技术管理事务       160199     其他科学技术管理事务支出       1602     基础研究       160203     自然科学基金       1603     应用研究       160302     社会公益研究			
	项目		本年支出	
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出
	栏次	1	2	3
	合计	62, 929. 86	43, 822. 63	19, 107. 24
205	教育支出	85. 17	0.00	85. 17
20502	普通教育	85. 17	0.00	85. 17
2050205	高等教育	85. 17	0.00	85. 17
206	科学技术支出	38, 142. 35	28, 710. 57	9, 431. 78
20601	科学技术管理事务	11.06	0.00	11.06
2060199	其他科学技术管理事务支出	11.06	0.00	11.06
20602	基础研究	131. 15	0.00	131. 15
2060203	自然科学基金	131. 15	0.00	131. 15
20603	应用研究	1, 905. 70	0.00	1, 905. 70
2060302	社会公益研究	27. 51	0.00	27. 51
2060399	其他应用研究支出	1, 878. 19	0.00	1, 878. 19
20604	技术研究与开发	34, 285. 48	28, 710. 57	5, 574. 91
2060401	机构运行	28, 710. 52	28, 710. 52	0.00
2060404	科技成果转化与扩散	441. 95	0.00	441.95
2060499	其他技术研究与开发支出	5, 133. 01	0.05	5, 132. 96
20607	科学技术普及	7. 78	0.00	7. 78
2060799	其他科学技术普及支出	7. 78	0.00	7. 78
20609	科技重大项目	212. 20	0.00	212. 20
2060901	科技重大专项	194. 80	0.00	194. 80
2060999	其他科技重大项目	17. 41	0.00	17. 41

	项目		本年支出	
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出
	栏次	1	2	3
20699	其他科学技术支出	1, 588. 98	0.00	1, 588. 98
2069999	其他科学技术支出	1, 588. 98	0.00	1, 588. 98
208	社会保障和就业支出	10, 521. 71	10, 521. 71	0.00
20805	行政事业单位养老支出	10, 499. 69	10, 499. 69	0.00
2080502	事业单位离退休	5, 314. 78	5, 314. 78	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	3, 072. 16	3, 072. 16	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	2, 112. 75	2, 112. 75	0.00
20808	抚恤	22.02	22. 02	0.00
2080801	死亡抚恤	22.02	22.02	0.00
210	卫生健康支出	1, 832. 78	1, 832. 78	0.00
21011	行政事业单位医疗	1, 832. 78	1, 832. 78	0.00
2101102	事业单位医疗	1, 832. 78	1, 832. 78	0.00
213	农林水支出	9, 590. 29	0.00	9, 590. 29
21301	农业农村	9, 517. 74	0.00	9, 517. 74
2130106	科技转化与推广服务	1, 902. 00	0.00	1, 902. 00
2130108	病虫害控制	67. 84	0.00	67. 84
2130109	农产品质量安全	298. 35	0.00	298. 35
2130122	农业生产发展	2, 519. 68	0.00	2, 519. 68
2130124	农村合作经济	276. 76	0.00	276. 76
2130135	农业生态资源保护	421.95	0.00	421. 95
2130153	耕地建设与利用	335. 67	0.00	335. 67
2130199	其他农业农村支出	3, 695. 47	0.00	3, 695. 47
21302	林业和草原	72. 55	0.00	72. 55
2130205	森林资源培育	12. 19	0.00	12. 19
2130206	技术推广与转化	60. 36	0.00	60. 36
221	住房保障支出	2, 757. 57	2, 757. 57	0.00
22102	住房改革支出	2, 757. 57	2, 757. 57	0.00
2210201	住房公积金	2, 742. 96	2, 742. 96	0.00

	项目	本年支出					
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出			
	栏次	1	2	3			
2210203	购房补贴	14. 61	14. 61	0.00			

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款支出情况。

# 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表(经济科目)

## 一般公共预算财政拨款基本支出决算表

公开06表

部门:黑龙江省农业科学院

即门: 杰龙	<u> </u>						<u>-</u>	単似: 刀儿
科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数
301	工资福利支出	34, 834. 40	302	商品和服务支出	3, 273. 46	307	债务利息及费用支出	0.00
30101	基本工资	16, 274. 94	30201	办公费	165. 59	30701	国内债务付息	0.00
30102	津贴补贴	4, 364. 43	30202	印刷费	0. 21	30702	国外债务付息	0.00
30103	奖金	2, 746. 18	30203	咨询费	0.00	310	资本性支出	1.36
30106	伙食补助费	0.00	30204	手续费	0.81	31001	房屋建筑物购建	0.00
30107	绩效工资	0.00	30205	水费	20. 10	31002	办公设备购置	0.00
30108	机关事业单位基本养老保险 缴费	3, 072. 16	30206	电费	166. 14	31003	专用设备购置	0.00
30109	职业年金缴费	2, 123. 18	30207	邮电费	36. 69	31005	基础设施建设	0.00
30110	职工基本医疗保险缴费	1, 794. 56	30208	取暖费	631.63	31006	大型修缮	0.00
30111	公务员医疗补助缴费	0.00	30209	物业管理费	103. 75	31007	信息网络及软件购置更新	0.00
30112	其他社会保障缴费	97.84	30211	差旅费	181. 15	31008	物资储备	0.00
30113	住房公积金	2, 742. 96	30212	因公出国(境)费用	0.00	31009	土地补偿	0.00
30114	医疗费	0.00	30213	维修(护)费	92. 70	31010	安置补助	0.00
30199	其他工资福利支出	1, 618. 15	30214	租赁费	0.00	31011	地上附着物和青苗补偿	0.00
303	对个人和家庭的补助	5, 713. 40	30215	会议费	0.00	31012	拆迁补偿	0.00
30301	离休费	189. 26	30216	培训费	103. 63	31013	公务用车购置	0.00
30302	退休费	4, 821. 72	30217	公务接待费	0.00	31019	其他交通工具购置	0.00
30303	退职(役)费	0.00	30218	专用材料费	0.00	31021	文物和陈列品购置	0.00
30304	抚恤金	601. 29	30224	被装购置费	0. 00	31022	无形资产购置	0.00
30305	生活补助	56. 70	30225	专用燃料费	0.00	31099	其他资本性支出	1. 36
30306	救济费	0.00	30226	劳务费	93. 31	399	其他支出	0.00
30307	医疗费补助	38. 22	30227	委托业务费	0.00	39907	国家赔偿费用支出	0.00

科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数
30308	助学金	0.00	30228	工会经费	451. 75	39908	对民间非营利组织和群众性	0.00
20200	NACL A	5.05	00000	7年7年	000.00		自治组织补贴	0.00
30309	奖励金	5. 35	30229	福利费	929. 60	39909	经常性赠与	0.00
30310	个人农业生产补贴	0.00	30231	公务用车运行维护费	0.00	39910	资本性赠与	0.00
30311	代缴社会保险费	0.00	30239	其他交通费用	155. 34	39999	其他支出	0.00
30399	其他对个人和家庭的补助支 出	0.86	30240	税金及附加费用	0.00			
			30299	其他商品和服务支出	141. 07			
	人员经费合计	40, 547. 80					公用经费合计	3, 274. 83

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。

# 七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

## 政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开07表

部门: 黑龙江省农业科学院

	项目	年初结转和结余	本年收入			年末结转和结余	
科目代码	科目名称	1 中例结构和结东	本中収入	小计	基本支出	项目支出	<b>平</b> 不结构和结东
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

注: 1. 本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。 2. 本部门没有政府性基金预算财政拨款收支,故本表为空表。

# 八、国有资本经营预算财政拨款支出决算表

## 国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开08表

部门:黑龙江省农业科学院

111 1 4 1 11117 - 1	<del>-                                      </del>			1 - 2 - 2 -			
	项目	本年支出					
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出			
	栏次	1	2	3			
	合计	0.00	0.00	0.00			

注: 1. 本表反映部门本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。 2. 本部门没有国有资本经营预算财政拨款收支,故本表为空表。

## 九、财政拨款"三公"经费支出决算表

## 财政拨款"三公"经费支出决算表

公开09表

部门:黑龙江省农业科学院

			预算	<b>享数</b>		决算数							
		因公出国	公务用车购置及运行维护费				人、 因公出国		公州居 公务用车购置及运行维护费				
	合计	(境)费		小井	公务用车购置	公务用车运行	公务接待费	合计	(境)费	小计	公务用车购置	公务用车运行	公务接待费
			71,11	费	维护费			く先と以	71.11	费	维护费		
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	

注: 1. 本表反映部门本年度财政拨款"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数,决算数是包括当年财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

<sup>2.</sup> 本部门没有财政拨款"三公"经费支出,故本表为空表。

#### 第三部分 2024年度部门决算情况说明

#### 一、2024年度决算收支增减变化情况

#### (一) 年度收入增减变化情况

黑龙江省农业科学院2024年度总收入125,770.75万元, 其中本年收入98,268.98万元。具体情况如下:

- 1. 一般公共预算财政拨款收入58,905. 69万元,比上年决算数减少10,438. 88万元,下降15. 05%。主要变动情况:对比上年,本年度财政拨款的科研项目资金减少。
- 2. 事业收入19,091.15万元,比上年决算数减少4,722.84万元,下降19.83%。主要变动情况:对比上年非财政拨款收入的科研项目资金收入减少。
- 3. 附属单位上缴收入157. 95万元,比上年决算数减少542. 75万元,下降77. 46%。主要变动情况:附属单位在上年列支的上缴上级支出减少,大部分上缴上级支出在本年支出,在调整表中调整重复的收入支出较多。
- 4. 其他收入20,114. 20万元,比上年决算数增加2,510. 53万元,增长14. 26%。主要变动情况:本年成果转化收入较上年增加。

## (二) 年度支出增减变化情况

黑龙江省农业科学院2024年度总支出125,770.75万元, 其中本年支出99.426.71万元。具体情况如下:

- 1. 基本支出62,794.06万元,比上年决算数增加3,465.08 万元,增长5.84%。主要变动情况:本年度绩效工资增加。
- 2. 项目支出36,632.65万元,比上年决算数减少6,688.69万元,下降15.44%。主要变动情况:本年度承担的科研项目资金较上年较少。
- 3. 上缴上级支出0.00万元,比上年决算数减少4.94万元,下降100.00%。主要变动情况:附属单位在上年列支的上缴上级支出减少,大部分上缴上级支出在本年支出,在调整表中调整重复的收入支出较多。

#### 二、2024年度财政拨款"三公"经费支出增减变化情况

2024年度,黑龙江省农业科学院财政拨款"三公"经费支出总额为0.00万元,与2023年度决算相比减少51.09万元,下降100.00%,变化的主要原因是本年度没有财政拨款安排的"三公"经费:与2024全年预算持平。

(一)因公出国(境)费0.00万元,与2023年度决算相比减少9.77万元,下降100.00%,变化的主要原因是本年度没有财政拨款安排的因公出国(境)费;与2024全年预算持平。

因公出国(境)团组数0个,与上年相比减少1个;因公出国(境)人数0人,与上年相比减少3人。

- (二)公务用车购置及运行维护费0.00万元。
- 1. 公务用车购置费0.00万元,与2023年度决算持平;与2024全年预算持平。

2. 公务用车运行维护费0.00万元,与2023年度决算相比减少34.03万元,下降100.00%,变化的主要原因是本年度没有财政拨款安排的公务用车运行维护费;与2024全年预算持平。

公务用车购置数0辆,与上年相比增加0辆;保有量0辆,与上年相比减少5辆。

(三)公务接待费0.00万元,与2023年度决算相比减少7.29万元,下降100.00%,变化的主要原因是本年度没有财政拨款安排的公务接待费;与2024全年预算持平。

全年国内公务接待的批次为0次,与上年相比减少接待批次5次;接待人数0人,与上年相比减少接待人数50人。

#### 三、机关运行经费支出情况

黑龙江省农业科学院2024年度机关运行经费支出0.00万元,本部门无机关运行经费。

## 四、政府采购支出情况说明

(一)总体情况。黑龙江省农业科学院2024年度政府采购支出总额6,255.05万元,其中:政府采购货物支出3,765.76万元、政府采购工程支出1,227.64万元、政府采购服务支出1,261.65万元。授予中小企业合同金额1550.68万元,占政府采购支出总额的24.79%,其中:授予小微企业合同金额1,537.28万元,占授予中小企业合同金额的99.14%;货物采购授予中小企业合同金额占货物支出金额的9.33%,工程采购授予中小企业合同金额占工程支出金额的30.02%,服

务采购授予中小企业合同金额占服务支出金额的65.85%。

(二)面向中小企业预留情况。根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库〔2020〕46号)要求,现对本部门2024年面向中小企业预留项目执行情况公开如下:本部门2024年预留项目面向中小企业采购共计1216.3万元,其中,面向小微企业采购1183.64万元,占97.31%(详见下表)。

ت دار	15 D D D	35 6H 14 75	五百九.1. A.11. 双胆 A.M.	人口放松
序号	项目名称	预留选项	面向中小企业采购金额	合同链接 https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
1	国际农业 科技创新	采购项		web/noticeH1i9 type&id=97caee5c-0c0b-11ef-8e67-
	中心设备维护	目整体预 留	2590614	fa163ee09796& planId=2c90823e8d100e5f018d10e676
		田		c405af& channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035 https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
	"科技"培训材料印刷服务	采购项		web/noticeHlj? type&id=8eaab139-6a86-11ef-8e67-
2	7 TIX 3 PH VII 12 PT PH VII 12	目整体预	15530	fa163ee09796&
		留		planId=2c9087768fe02378018fe0c48d 7e07f3&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158- cb40accd3035
	国家耐盐 碱水稻技			https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
3	术创新中 心东北分	采购项 目整体预	35000	wob/poticeH1;2 type&id=91f390e7-5baa-11ef-8e67- fa163ee09796&
3	中心项目	留	33000	planId=2c9087d2910dfd87019110f9e6 3d1e7e&
	印刷服务采购			channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158- cb40accd3035
	推广处"高素质			https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
	农民培训	采购项		web/noticeH1j? type&id=d5dda39d-8f8b-11ef-8e67-
4	会"第五期	目整体预 留	67800	fa163ee09796& planId=2c90879392acbb6a0192acbefd
		H		710117& channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035 https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
	高素质农	采购项		web/noticeHlj? type&id=e3dbfaad-900d-11ef-8e67-
5	民培训服	目整体预	162150	fa163ee09796& planId=2c90831892acb47c0192acc5bb
	务	留		7a068c& channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035
	推广处会	THE BEAT		https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms- web/noticeHlj?
6	议期间车 辆租赁服务	采购项 目整体预	3200	type&id=d5febde5-8f8b-11ef-8e67- fa163ee09796&
		留		planId=2c90859692acb7c70192acc684 f6054f&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158- cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms- web/noticeHlj?
7	推广处为 呼玛县培	采购项 目整体预	71720	type&id=165ee17e-9102-11ef-8e67- fa163ee09796&
	训服务	留		planId=2c90831a92b62b7c0192b6e51b 780aal&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158- cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms- web/noticeHlj?
	汽车租赁服务	采购项		type=gp-notice- center&;id=e3cbe1bc-33d6-4ac0-
8		目整体预	41600	b110-c7bc30f1cafc& planId=2c9085af9309435301930944d6
		留		b300bb&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158- cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms- web/noticeHlj?
	高素质农	采购项		type=gp-notice- center&;id=29d3b1c9-fb8c-4aa4-
9	民培训会 第七期	目整体预 留	181720	895d-100e36693164& planId=2c9088ab9305dae40193094245
	No (1979)	ш		3c13b2& channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035 https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
	宣表压力	· 可能/语		web/noticeHlj? type=gp-notice-
10	高素质农 民培训第	采购项 目整体预	298660	center&;id=1c8de823-f28c-4ddc- 898b-928acf8328f0&
	六期	留		planId=2c9088ab9305dae401930942d9 551400&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158- cb40accd3035
	黑龙江省			https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms- wob/poticoHlj2
	农产品加	采购项		type=gp-notice- center&;id=8849b5f2-2c50-4a05-
11	工体系创	目整体预 87	50000	b3ac-9f2237a733f2& planId=2c9088ab934dd91d01934df394
	新技术推广会	留		5406a2& channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035 https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
	省现代农			web/noticeHlj?

ı	业产业技	采购项	I	type=gp-notice-
12	术农产品	目整体预	30000	81b6-5c9784194699&
	加工体系创新会	留		planId=2c9085b0934dc80401934df407 950bae&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms- web/noticeHlj?
	专用软件	采购项		type=gp-notice-
13	开发服务	目整体预	500000	center&;id=67a3920e-869a-44f9- 9020-c3f7e6388f79&
	采购	留		planId=2c90833e93a17e740193a8b73f
				3b1630& channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms- web/noticeHlj?
	2024年院	采购项		type=gp-notice-
14	工作会议	目整体预	19070	817c-22388734bcf3& planId=2c90881b93ba1b940193bd465c
	采购	留		3f18f0&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158- cb40accd3035
	1			https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
				web/noticeHlj?
	"两优一	采购项		type=gp-notice- center&;id=a6d018a3-bc77-490d-
15	先"表彰	目整体预	18905	93d2-f1bfcf986e09& planId=2c90834093ba31b60193bd45f5
	大会	留		3f166a&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035 https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
				web/noticeHlj?
	老干部活动中心物业费采购	采购项		type=gp-notice- center&;id=17130d3f-c78a-49f4-
16		目整体预	14215	b2f7-8adc782154a5&
		留		planId=2c90881d93eccfc70193f11ca2 d9166a&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035 https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
	黑龙江省			web/noticeHlj?
	现代农业	采购项		type=gp-notice- center&;id=a319ffb9-a6f8-4ff0-
17	产业知识	目整体预	60000	b3fe-d68fde1e0482&
	产权转化对接会	留		planId=2c9082db93f400c10193f5fcdb 1200f3&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035 https://hljcg.hlj.gov.cn/all-
				portal/gpm-gpms-major
				/#/serviceInfoDetail?servicePage=
				BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96
				%E5%9C%BA%
				E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&imp Name=%E7%
				94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA%
18	药效实验	采购项		E9%87%87%E8%B4% AD&isBuy=false&showIntention=3&
	DPS分析软	目整体预	20000	type=look&
	件采购	留		id=2c9088b2936c9b4101936cb1c0cf0d
	1171670			
				46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice&
				46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true&
				46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024
				46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all-
				46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2e908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm=gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage=
				46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm-gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&;
				46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm=gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA%
				46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm=gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96
				46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2e908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm-gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA% E9%87%87%85%BB4%AD&impGuid=401&imp Name=%E7% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA%
	药效实验	采购项		46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2e908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm=gpms-ma_jor /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA% E9%87%E5%BA%AD&impGuid=401&imp Name=%E7% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%87%E5%BD4%
19	药效实验 区消磁柜	采购项 目整体预	4000	46k multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024  https://hljcg.hlj.gov.cn/all-portal/gpm-gpms-major/#/serviceInfoDetail?servicePage=BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96%E5%9C%BA%E5%8FX87%E8%B4%AD&impGuid=401&impName=%E5%AD%96%E5%9C%BA%E5%E5%AD%90%E5%BD%96%E5%9C%BA%E5%E5%AD%90%E5%BO%B6%E5%9C%BA%E5%E5%BD%P6%E5%PC%BA%E5%E5%BD%P6%E5%PC%BA%E5%E5%BD%P6%E5%PC%BA%E5%E5%BD%P6%E5%PC%BA%E5%E5%BD%P6%E5%PC%BA%E5%E5%BD%P6%E5%PC%BA%E5%E5%BD%P6%E5%PC%BA%E5%E5%BD%P6%E5%PC%BA%E5%E5%BD%P6%E5%PC%BA%E5%E5%BD%P6%E5%PC%BA%E5%E5%E5%E5%E5%E5%E5%E5%E5%E5%E5%E5%E5%
19		目整体预	4000	46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm=gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&imp Name=%E7% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4% AD&isBuy=false&showIntention=3&
19	区消磁柜		4000	46k multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024  https://hljcg.hlj.gov.cn/all-portal/gpm-gpms-major/#/serviceInfoDetail?servicePage=BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96%E5%9C%BA%E5%SC%BA%E9%S7%E7%B7%B7%B7%B7%B7%B7%B7%B7%B7%B7%B7%B7%B7
19	区消磁柜	目整体预	4000	46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2e908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm-gpms-ma.jor /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA% E9%87%87%8E8%B4%AD&impGuid=401&imp Name=%E7% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4% AD&isBuy=false&showIntention=3& type=look& id=2c90839f93442b87019346ee9fc607 68& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true&
19	区消磁柜	目整体预	4000	46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm-gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%E8%B4%AD&impGuid=401&imp Name=%E7% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%E8%B4% AD&isBuy=false&showIntention=3& type=look& id=2c90839f93442b87019346ee9fc607 68& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& reunId=2c908889771353e50177138a779 70024
19	区消磁柜	目整体预	4000	46k multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024  https://hljcg.hlj.gov.cn/all-portal/gpm-gpms-major/#/serviceInfoDetail?servicePage=BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96%E5%9C%BA%E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&impName=%E5%8D%96%E5%9C%BA%E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&impName=%E7%94%B5%E5%AD%90%E5%B0%96%E5%9C%BA%E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&impName=%E7%90%E5%B0%96%E5%9C%BA%E9%87%E7%B8%B4%AD&impGuid=401&impName=%E7%90%E5%B0%96%E5%9C%BA%E9%978787%E7%B8%B0%E5%B0%B0%E5%B0%B6%E5%9C%BA%E9%B0%E5%B0%E5%B0%
19	区消磁柜	目整体预	4000	46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm=gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA% E5%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&imp Name=%E7% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4% AD&isBuy=false&showIntention=3& type=look& id=2c90839f93442b87019346ee9fc607 68& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm=gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage=
19	区消磁柜	目整体预	4000	46k multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024  https://hljcg.hlj.gov.cn/all-portal/gpm=gpms-major/#/serviceInfoDetail?servicePage=BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96%E5%9C%BA%E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&impName=%E7%94%85%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA%E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&impName=%E7%94B5%E5%AD%90%E5%B0%96%E5%9C%BA%E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&impName=%E7%94B5%E5%AD%90%E5%B0%96%E5%9C%BA%E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&impName=%E7%90%E5%B0%B6%E5%9C%BA%E5%P\$\Q_0024\phitalph
19	区消磁柜	目整体预	4000	46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm=gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&imp Name=%E5% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4% AD&isBuy=false&showIntention=3& type=look& id=2c90839f93442b87019346ee9fc607 68& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c90889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm=gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA%
19	区消磁柜	目整体预	4000	46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm-gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&imp Name=%E7% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4% AD&isBuy=false&showIntention=3& type=look& id=2c90839f93442b87019346ee9fc607 68& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm-gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&imp
19	区消磁柜	目整体预	4000	46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm=gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&imp Name=%E5% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4% AD&isBuy=false&showIntention=3& type=look& id=2c90839f93442b87019346ee9fc607 68& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c90889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm=gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA%
19	区消磁柜	目整体预	4000	46& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm-gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA% E9%87%87%E5%BD4%AD&impGuid=401&imp Name=%E7% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%87%E5%BAP4% AD&isBuy=false&showIntention=3& type=look& id=2c90839f93442b87019346ee9fc607 68& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm-gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96 %E5%9C%BA% SE9%87%E5%B4%AD&impGuid=401&imp Name=%E7%

1	levz e te	In the U.S.	In cons	L
20	区通风柜	目整体预	24000	type=look& id=2c9088ab930061f901930066212501
	采购	留		6c& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice&
				readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779 70024
				https://hljcg.hlj.gov.cn/all-
				<pre>portal/gpm-gpms-major /#/serviceInfoDetail?servicePage=</pre>
				BuyPlan&; page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96
				%E5%9C%BA%
				E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&imp Name=%E7%
	药效实验			94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4%
0.1	区室内废	采购项	4500	AD&isBuy=false&showIntention=3&
21	弃物暂存	目整体预	4500	type=look& id=2c9085b09300566201930064ea3605
	柜	留		Of& multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice&
				readonly=true& funId=2c908889771353e50177138a779
				70024
				https://hljcg.hlj.gov.cn/all- portal/gpm-gpms-major
				/#/serviceInfoDetail?servicePage= BuyPlan&;
				page=record&tId=4&tName=%E5%8D%96
				%E5%9C%BA% E9%87%87%E8%B4%AD&impGuid=401&imp
				Name=%E7% 94%B5%E5%AD%90%E5%8D%96%E5%9C%BA%
	苏油中瓜	采购项		E9%87%87%E8%B4%
22	药效实验 区防腐柜	<b>米</b> 购项 目整体预	4000	AD&isBuy=false&showIntention=3& type=look&
	采购	留		id=2c9088ab930061f901930064002e00 9f&
				multiPkgCtrlMode=&isSingleNotice& readonly=true&
				funId=2c908889771353e50177138a779
		面向小 微企业采		70024 https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
	篮球场设 施维护	购	9. 98	econtract/contract /signing/2024/10/28
23	mry-vy ventu	~		/35022505193b46b4a71698fd882af55e
				2a95328470ae13325c9 380f089e6fbd2.pdf
	太阳能监	面向小 微企业采		https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms- econtract/contract
24	控	购	5. 12	/signing/2024/9/2/ca6a0147b72b43d 4a9d2367b3b56df07.
				pdf
	转基因大 豆中间试	面向中 小企业采		
	TA SECULAR	12/2		https://hljcg.hlj.gov.cn/uploader -gpms/upload
	验基地配	购		/commoninfo/2024/6/19/17187859361 79_2808.pdf
25	套设施建		1. 19	13_2000. pui
	设项目审 计			
26	会议服务	面向中 小企业采 购	1.2	https://hljcg.hlj.gov.cn/uploader -gpms/upload
		面向中 小企业采		https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms- econtract/contract
27	购买恒温 恒湿箱	购	1. 35	/signing/2024/12/10 /97f32adbe1fd424c9eb60cfee8fb781d
				977e8999ae6ea1d80ea
		面向中 小企业采		2abf7483a89a2.pdf https://hljcg.hlj.gov.cn/uploader
28	项目审计	购	1. 48	-gpms/upload https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
	办公室田	项目整		econtract/contract
29	间宣传展 示印刷	体预留	1	/signing/2024/8/30/ce91262f68f84d f1b2cf80316e361a70.
	马铃薯全			$\operatorname{pdf}$
	粉加工新			https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms- econtract/contract
	品种筛选	项目整		/signing/2024/11/29
30	及配套技	体预留	0. 2	/515080ec4d684f0fa1a3bc745c04a0a0 a84452caadb87417e4f
	术的应用 审计费			2d55be7d3f577.pdf https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
	亚麻室 2022年省 属科研业	海日數		econtract/contract
31	务费项目 审计费	项目整 体预留	0. 5	/signing/2024/11/29 /a24514683100477c97ea3c725ac6adbe
01		IT-JXIII	0.0	2b666b853cac7d686dc 9f7fd6bb2f478.pdf
	寒地专用			https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
	品种技术			econtract/contract
ı	集成创新	i	I	/signing/2024/11/19

	ı	1	•	Lo
32	及产业化 (齐分 院)印刷	项目整	0. 5	/8cd5af0bb0c244deac5123ca90e77609 0e413bc92d48d52dc7c
	费	体预留		89389336dfad3.pdf
	寒地专用			https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
	品种技术	art et dek		econtract/contract
	集成创新	项目整		/signing/2024/12/2 /79719519619d45c58bff0b26c7f4b4f1
33	及产业化	体预留	0. 5	b783612cebec4dd9d8c
	(大豆) 印刷费			4ad88b5b0c63e.pdf https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
	绥化分院			econtract/contract
34	鉴定圃及	项目整体预留	0.5万元	/signing/2024/8/8/0e10d94d071646f 3bfe32a3db857a5c3.
	水渠等造价咨询			pdf
	绥化分院			100 (000 000 000 000
	食堂篮球			https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms- econtract/contract
	场卫生间	项目整体预留		/signing/2024/9/27
35	等工程设		2.7万元	/9ffe2616f7bb4a7b820656f7b37db821 e7db0555980dae11a18
	计及造价咨询			214eefa9b8cdc.pdf
				https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms- econtract/contract
36	会议室书柜采购	项目整体预留	0.8万元	/signing/2024/12/16
				/b318bbb27e154a51801a80fbddd98170 d8845a972216b2e9833
				0b285fccb99cb. pdf
	黑龙江省			
	农科院绥 化分院试			https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
		而日數化添印		econtract/contract /signing/2024/11/18
27	验材料挂藏和储存	项目整体预留	55 79∓ <del>=</del>	/signing/2024/11/18 /4d6d0b52384f44338a3cd0b4c3826e53
37			55.72万元	064e17d8d824b8af1f1 a7ebb5d1824d7, pdf
	库房紧急 抢修施工项目			a/ebb5d1824d7.pdf
	黑龙江省			
	农科院绥			https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms- econtract/contract
	化分院试			/signing/2024/11/28
38	验材料挂	项目整体预留	4.35万元	/5b1df34cd1b148748dcf2ff78698432c e2865493e0f5f3ae6c5
	藏和储存			92e497ffc0110.pdf
	库房安全性鉴定 黑龙江省			
	农科院绥			
	化分院试			https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms- econtract/contract
	验材料挂	项目整体预留		/signing/2024/12/1
39	藏和储存		0.5万元	/7989d30c757f41f59f95398b730b2f2b c4785a8c7b10ba7fdad
	库房紧急			404873dc8b886. pdf
	抢修造价咨询			https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
				econtract/contract
40	法律服务	项目整体预留	10万元	/signing/2024/10/10
				/1d72785b997f4d33bdfb4efa628a1505 4b4bf0f53b251ad58a2
	(d. 11, 10, 10)			3e0c61da0d33b.pdf
	绥化分院			https://hljcg.hlj.gov.cn/uploader
	园区耐冷	项目整体预留		-gpms/upload
				/commoninfo/2024/10/31/1730357944 193_2266.pdf
41	鉴定圃及		86.88万元	
	水渠建设项目 黑龙江省			
	农科院绥			https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
	化分院试			econtract/contract /signing/2024/12/3
42	化	项目整体预留	1.8万元	/52a8e48546f34f00973ea92b3f777da5
42	藏和储存	- 次口 正 件 1 次 田	1. 6/1/6	ac1bcbf83e2223cd0f4 83f775f478244.pdf
	库房设计项目			0011101110211. pui
				https://hljcg.hlj.gov.cn/uploader
				-gpms/upload /commoninfo/2024/4/7/171245887160
				5_9514.
	档案室一			pdf
				https://hljcg.hlj.gov.cn/uploader
43	文件柜购	项目整体预留	1.64万元	- gpms/upload/commoninfo/2024/4/7/1
				712458872542_9516.
	置			pdf https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
			1	
	耐冷鉴定			econtract/contract
	圃及水渠	项目整体预留		/signing/2024/10/12
44		项目整体预留	2. 3万元	
44	圃及水渠	项目整体预留	2. 3万元	/signing/2024/10/12 /404c9301d54f4c40b9990e47ab0e5b56 235fb7df6f28dd80ce5 19d8602805d84.pdf
44	圃及水渠 测量、勘	项目整体预留	2. 3万元	/signing/2024/10/12 /404c9301d54f4c40b9990e47ab0e5b56 235fb7df6f28dd80ce5
44 45	圃及水渠 测量、勘 测和造价咨询	项目整体预留项目整体预留	2. 3万元	/signing/2024/10/12 /404c9301d54f4c40b9990e47ab0e5b56 235fb7df6f28dd80ce5 19d8602805d84.pdf https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-

1	展示会议	1	I	pdf
	现代农业			pai
	产业技术	项目整体预留		https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms- econtract/contract
40	L 다시한		o	/signing/2024/9/2/f67a27934d32410
46	协同创新		2万元	0aa21b54c32d0e453.
	推广体系 项目会议			pdf
	寒地优质			
	耐盐碱水			https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms- econtract/contract
	稻种质资	项目整体预留		/signing/2024/12/3
47	源挖掘与		1. 2万元	/9c61d2d885fa4601b2d3b93ea9a7969d
-	利用项目审计			a5b5bbdf9d2096a0497 6d30ddf888b0f.pdf
	73/02XH T VI			https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
				econtract/contract /signing/2024/11/22
				/9145b13b79a3481d8d85bd8256e0fd97
	<b>级化分院</b>			319173d836807c9dd8a 030d48275e2c7.
	要化分院 职工食堂	项目整体预留		pdf
48	用餐桌椅		1. 55万元	https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
	采购			econtract/contract /signing/2024/11/22
	2007			/4cce015c281941fcaaf108b7bc230fb0
				f4c3d7d9acf74418278 0e8c316ccf03b.pdf
	耐冷鉴定		1	https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
40		近日 <b>教</b>	1 0 7 ==	econtract/contract
49	圃及水渠	项目整体预留	1.8万元	/signing/2024/10/12 /c135e6cc34c64cff9a3c08d18f8dd3a1
	设计			dcac12e25ceda429ae8
				0e9296a62c864.pdf https://hljcg.hlj.gov.cn/ecms-
				econtract/contract
				/signing/2024/10/25 /a62d9d5bc91940ddb10bd82f743d3bc5
				d83691a5299e1ccf158
	会议室办			b193c6d458485.
	公桌、椅	项目整体预留		pdf https://hljc
				g.hlj.gov.cn/ecms-
50	采购		0.63万元	econtract/contract/signing/2024/1
				/25
				/cdd4aa477efb41a694350ffa069678be d243e066e834838073e
				49f2f2a0d36bb.pdf
	齐齐哈尔			https://hljcg.hlj.gov.cn/econtrac
	分院科技			t-web/imcontract /checkContract?
51	创新园区	采购项 目整体预		contractId=bbc4e856b0509839e7ec0a
				bf3bd38924& contractFrom=zhubajie&source=view
	大门及配	留	13. 98	&
	套设施改			status=100&taskId&drafter=2& isBakFlag=1&processId=f4067a42-
	扩建项目			5077-11ef-ab94-
				fa163ec92e04&processDefinition&cr
	黑龙江省			eator=false
	农业科学	采购项 目整理预		(01: 11: / 1 1
50	院田宮南	(2)		https://hljcg.hlj.gov.cn/uploader -gpms/upload
52	院国家现	留		/commoninfo/2024/5/15/17157556638
	代农业示		105万元	64_519. pdf
	范区物业		, ,,,	
	管理服务			https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
	特色粮食			web/noticeHlj?
53	加工创新	项目整体预留	1.70	type&id=98446bd1-6e77-11ef-8e67-
	技术研讨会		1. 79	fa163ee09796& planId=2c9087ed91bb74ac0191bbf527
				491abc&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158- cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
54	保洁物业服务采购	整体预留		web/noticeHlj? type&id=09c24753-f8a5-11ee-8e67-
UI	か1日77年7月8万 小澤	正厅1次田	71208	fa163ee09796&
				planId=2c90868e8e187ce7018e1b722a 0a0325&
				UaU325& channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035
		1		https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms- web/noticeHlj?
	审计费采购	整体预留		type&id=7f57e669-23a1-11ef-8e67-
55	审计费采购	整体预留	8000	type&id=7f57e669-23a1-11ef-8e67- fa163ee09796&
55	审计费采购	整体预留	8000	type&id=7f57e669-23a1-11ef-8e67-
55	审计费采购	整体预留	8000	type&id=7f57e669-23a1-11ef-8e67- fa163ee09796& planId=2c90875f8f9f18c7018f9f6748 5e0f8e& channe1=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
55	审计费采购	整体预留	8000	type&id=7f57e669-23a1-11ef-8e67-fa163ee09796&plantd=2c90875f8f9f18c7018f9f67485e0f8e&channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-cb40accd3035
55	市计费采购院区物业服务采购	整体预留整体预留	8000	type&id=7f57e669-23a1-11ef-8e67- fa163ee09796& planId=2c90875f8f9f18c7018f9f6748 5e0f8e& channe1=c5bff13f-21ca-4dac-b158-

56			11913. 91	fa163ee09796& planId=2c9081c59096e5bc019097ac82
				46031f&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035 https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
	省农机院			web/noticeHlj?
	呼兰院区	整体预留	112000	type&id=0ad6f85c-6e4b-11ef-8e67-
57	物业服务采购		116000	fa163ee09796& planId=2c9087e59192764301919278ef
				ce0080&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158-
				cb40accd3035 https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms-
				web/noticeHlj?
50	省农机院物业管理服务采购	整体预留	500.47	type&id=11f2eaaa-7ecc-11ef-8e67-
58			58247	fa163ee09796& planId=2c90830c922756a0019227d089
				ce0a73&
				channel=c5bff13f-21ca-4dac-b158- cb40accd3035
	2023年第三次全国土壤普查 -专用打			https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms
59	印机耗材	项目整体预留	70. 93	-web/noticeHlj?type=gp -
	来购			notice-center&id=8f867a64 -7e4c- https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms
60	第三次全国土壤普查省级补助资金 -中 转区建	项目整体预留	7	-web/noticeHlj?type=gp -
	设设计服务	777 2211 7712		notice-center&id=7f2017de -6bf5-
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms
				-web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=273b6b96 -83d0-
61	第三次全国土壤普查省级样本库中转区 -采购设备	项目整体预留	0.8	4fdd-9be3-
	/N/V (A III			3cd40a88bbfd&planId=2c90862e92dc6 4c30192dcb2b41e148a&channel=c5bff
				13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms
				-web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=508e4ec1 -ef8c-
62	第三次全国土壤普查省级样本库中转区	项目整体预留	1. 5	41ff-b022-
	-采购设备			c18d31154b9c&planId=2c90862e92dc6
				4c30192dcb2b41e148a&channe1=c5bff 13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms
				-web/noticeHlj?type=gp -
63	第三次全国土壤普查省级样本库中转区	<b></b>	0. 75	notice-center&id=d61458f8 -f063- 4a04-bbb4-
00	- 采购设备	次日正件沃田	0.10	f6b1c4220b7f&planId=2c90862e92dc6
				4c30192dcb2b41e148a&channel=c5bff
				13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035 https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms
				-web/noticeHlj?type=gp -
64	第三次全国土壤普查省级样本库中转区	· 西日 軟 (4- 茲 (a)	0.45	notice-center&id=8d201ae1 -2c37-
04	-采购设备	项日 <b>登</b> 体顶笛	0. 45	48bf-a5af- 484b6bd50879&planId=2c90862e92dc6
				4c30192dcb2b41e148a&channel=c5bff
				13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms -web/noticeHlj?type=gp -
	第三次全国土壤普查省级样本库中转区			notice-center&id=6faac46a -3050-
65	-采购设备	项目整体预留	1	44bc-b652- bda65e066595&planId=2c90862e92dc6
				4c30192dcb2b41e148a&channel=c5bff
				13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms -web/noticeHlj?type=gp -
	第三次全国土壤普查省级样本库中转区			notice-center&id=1621d357 -3992-
66	- 采购设备	项目整体预留	0. 5	4d6c-996a-
				c47e08c96d80&planId=2c90862e92dc6 4c30192dcb2b41e148a&channel=c5bff
				13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms
				-web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=c76b0836 -99ae-
67	第三次全国土壤普查省级样本库中转区 -采购设备	项目整体预留	2. 4	43c3-8ba7-
	710.00 K III			ec41624a25ea&planId=2c9085af9301c 0b90193047450982cb0&channel=c5bff
				13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms
				-web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=dd7ad034 -6f7c-
68	第三次全国土壤普查省级样本库中转区	项目整体预留	1. 82	45cd-883c-
	-采购设备			bc3064fc9db1&planId=2c9085af9301c
				0b90193047450982cb0&channel=c5bff 13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
				https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms
	// III by II. II. W AND TO COMMAN			-web/noticeHlj?type=gp -
69	"揭榜挂帅"第三批项目资金-沼渣、 沼液高值化应用关键技术研究与产业化	项目整体预留	4	notice-center&id=4aec5fc5 -6a20- 4077-87f3-
33	-审计费	- AH ÆITIKE	1	85d64dc36ae2&p1anId=2c90858c9274e
				9da0192750b28c70614&channel=c5bff
	Ī		1	13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035

70	国家大豆产业技术体系项目-采购科研 仪器	项目整体预留	9. 6	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms -web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=lc7la3ae -d9aa- 4c6b-ba0e- 594178a0d2d7&planId=2c9085b09348b d6f019348d7805405ff&channel=c5bff 13f -2lca-4dac-bl58-cb40acd3035
71	国家大豆产业技术体系项目-采购科研 仪器	项目整体预留	3. 15	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms -web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=69ceblcd -1199- 4c3e-b583- 244fse526056e&planId=2c9085b09348b d6f019348d7805405ff&channel=c5bff 13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
72	第三次全国土壤普查省级补助资金 — 采购打印机	项目整体预留	0. 3	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms -web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=b7337b83 -574a- 4e0a-8b20- 75f256ad869b&planId=2c9085af93496 2d8019349f524cb0294&channel=c5bff 13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
73	2024第三次全国土壤普查补助资金 - 印刷服务 采购	项目整体预留	0. 03	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms -web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=250251cb -554b-
74	2023第三次全国土壤普查省级补助资 金 -印刷 服务采购	项目整体预留	0. 03	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms -web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=b9b6d72e -8a6f-
75	版方本则 "揭榜挂帅"第三批项目资金-沼渣、 沼液高 值化应用关键技术研究与产业化 -项目 结题汇 报会	项目整体预留	2	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms 
76	第三次全国土壤普查省级补助资金 — 采购电脑	项目整体预留	0.54	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms -web/noticeHlj?type=gp - notice-cente%id=cf6d1968 -11dd- 4efe-9bld- 47bd48591690&planId=2c90859e92bdc 4960192bea4891107d9&channel=c5bff 13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
77	第三次全国土壤普查省级补助资金 — 采购电脑	项目整体预留	0. 48	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms -web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=4bl3ee42 -0f7a- 4ela-a9e1- 4bea94520elf&planId=2c90859e92bdc 4960192bea4891107d9&channel=c5bff 13f -21ca-4dac-bl58-cb40acd3035
78	2023年第三次全国土壤普查省级补助 资金 -采购电 脉	项目整体预留	0. 54	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms -web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=daleb86a -ca2e-
79	2023年第三次全国土壤普查省级补助 资金 -采购电 脉	项目整体预留	0. 48	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms -web/noticeHlj?type=gp - notice-center&id=b71beb0e -8679-
80	三普-内业质控采购时计	项目整体预留	0. 58	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms 
81	农业农村部黑土地保护与利用重点实验 室建设项 目仪器设备采购	项目整体预留	188. 88	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms - web/noticeHlj?type&id=242559b9 -
82	国家大豆产业技术体系项目东北大豆主要产区土壤机械压实障碍改良与大豆产 能提升会	项目整体预留	1. 18	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms web/noticeHlj?type&id=68693b72 - 6918-11ef-8e67- fa163ee09796&planId=2c9087e5918c9 d8a01918cde16bd0a88&channel=c5bff 13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
83	黑土保护与可持续利用技术集成与示范 推广 - 会议费	项目整体预留	0. 85	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms - web/noticeHlj?type&id=7bda61e6 -
84	"揭榜挂帅"第三批项目资金-沼渣、 沼液高值化应用关键技术研究与产业化 -会议费	项目整体预留	2. 1	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms - web/noticeHlj?type&id=14e44440 - 5ec9-11ef-8e67- fal63ee99796&planId=2c90826e91497 48f0191497ac0aa0113&channel=c5bff 13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
85	综合办采购饮水机	项目整体预留	1.6	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms 
86	黑土保护重点实验室专项	项目整体预留	105. 98	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms

i	I	1	I	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms
87	监理服务	项目整体预留	5	
88	基于自然解决方案的创新养分管理技术 模式应 用经费-会议费	项目整体预留	0. 8	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms - web/noticeHlj?type&id=45bbbddd -
89	农业面源污染检测	项目整体预留	0. 65	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms - web/noticeHlj?type&id=221036cb - 1f14-1lef-8e67- fal63ee09796&planId=2c9089f08ef3d 643018ef4203f9a11fa&channel=c5bff 13f -21ca-4dac-b158-cb40accd3035
90	农业面源污染检测	项目整体预留	1. 78	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms 
91	基于自然解决方案的创新养分管理技术 模式应 用	项目整体预留	2. 3	https://hljcg.hlj.gov.cn/maincms - web/noticeHlj?type&id=4234d90e -

#### 五、国有资产占用情况

截至2024年12月31日,黑龙江省农业科学院共有车辆56辆,其中,岗位保障用车1辆、机要通信用车2辆、应急保障用车1辆、执法执勤用车0辆、特种专业技术用车1辆、其他用车51辆,其他用车主要是业务用车。单价100万元(含)以上设备(不含车辆)99台(套)。房屋536890.16平方米。

#### 六、预算绩效评价情况

(一) 绩效评价工作开展情况。

根据预算绩效管理工作要求,黑龙江省农业科学院对2024年度一般公共预算项目支出全面开展绩效自评,其中,一级项目41个,二级项目320个,共涉及资金18600.39万元,占一般公共预算项目支出总额的97.34%。

黑龙江省农业科学院组织对农业科技创新跨越工程1个项目开展了部门评价,涉及一般公共预算支出4195.68万元。从评价情况来看,因资金拨付进度慢、支出进度低,项目启动建设受到影响,预算资金未全部执行。

(二) 部门预算整体支出自评结果。

黑龙江省农业科学院部门预算整体支出自评涉及资金 134014.98万元,执行数为131602.93万元,完成预算的 98.2%,得分93.82分。从评价情况来看,绩效目标完成情况:基本完成年初预设绩效目标。发现的主要问题及原因: 对于年初绩效目标设置不够完整,部分绩效目标目标值与完成值差距较大。 (三) 重点项目(专项)支出绩效自评结果。

黑龙江省农业科学院对1个项目(专项)支出开展了绩效自评,项目(专项)支出全年预算数合计4000万元,执行数合计3374.42万元,完成预算的84.36%,平均得分93.09分。重点项目具体情况为:

- (1) "农业科技创新跨越工程"项目支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分93.09分。全年预算数为4000万元,执行数为3374.42万元,完成预算的84.36%。项目绩效目标完成情况:该项目资金用于科学研究、成果转化、示范推广、人才培养、科研保障等方面,对推动提升全省农业科技创新能力发挥了重要作用,为保障国家粮食安全提供了可持续的农业科技支撑。现的主要问题及原因:该项目资金用于科学研究、成果转化、示范推广、人才培养、科研保障等方面,对推动提升全省农业科技创新能力发挥了重要作用,为保障国家粮食安全提供了可持续的农业科技支撑。
  - (四)项目(专项)支出部门评价结果。

黑龙江省农业科学院组织对1个项目支出开展了部门评价,全年预算数合计4000万元,执行数合计3374.42万元,完成预算的84.36%,平均得分93.09分。具体情况为:

(1) "农业科技创新跨越工程"项目支出部门评价综述:根据年初设定的绩效目标,部门评价得分93.09分。全年预算数为4000万元,执行数为3374.42万元,完成预算的84.36%。项目绩效目标完成情况:该项目资金用于科学研

究、成果转化、示范推广、人才培养、科研保障等方面,对推动提升全省农业科技创新能力发挥了重要作用,为保障国家粮食安全提供了可持续的农业科技支撑。发现的主要问题及原因:该项目资金用于科学研究、成果转化、示范推广、人才培养、科研保障等方面,对推动提升全省农业科技创新能力发挥了重要作用,为保障国家粮食安全提供了可持续的农业科技支撑。下一步改进措施:加强对该项目的绩效目标实现程度、支付进度、资金使用、项目实施、项目管理等情况进行日常监督。明确内部监督的主体、范围、程序、权责等,落实监督主体责任。

## 第四部分 名词解释

财政拨款收入:指财政当年拨付的资金。包括一般公共 预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款、国有资本经营预 算财政拨款。

上级补助收入: 指事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。

事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动所取得的收入。

经营收入:指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之 外开展非独立核算经营活动取得的收入。

附属单位上缴收入: 指事业单位附属独立核算单位按照有关规定上缴的收入。

其他收入:指除上述"财政拨款收入"、"事业收入"、"经营收入"等以外的收入。

使用非财政拨款结余(含专用结余):指事业单位使用 以前年度积累的非财政拨款结余和专用结余弥补当年收支差 额的金额。

年初结转和结余:指以前年度尚未完成、结转到本年按有关规定继续使用的资金。

结余分配: 指事业单位按规定从非财政补助结余中分配的事业基金和职工福利基金等。

年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金。

基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。

项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动所发生的支出。

"三公"经费:按照党中央、国务院有关文件及部门预算管理有关规定,"三公"经费包括因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费。(1)因公出国(境)费,指单位工作人员公务出国(境)的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出。(2)公务用车购置及运行维护费,指单位公务用车购置费(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出。

(3) 公务接待费, 指单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

机关运行经费:指为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专项材料及一般设备购置费、办公用房水电费、取暖费、物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。